
Nowy porz¡dek

W Phollandii rz¡d postanowiª wprowadzi¢ "Nowy porz¡dek". Caªo±¢ dotychczasowych nominaªów zast¡piono dwoma: 3 i

7.

Ale czy da si¦ uzyska¢ wszystkie mo»liwe kwoty przy pomocy nowych nominaªów? Maj¡ to pokaza¢ testy za które odpowiada

Ministerstwa Informatyki...

Wej±cie

Wej±cie skªada si¦ z jednej liczby 𝑘 (1 ≤ 𝑘 ≤ 1018) oznaczaj¡cej kwot¦ któr¡ chcemy uzyska¢.

Wyj±cie

Twój program powinien wypisa¢ w jednej linii:

* Tekst:

NO MONEY

je±li nie da si¦ uzyska¢ podanej kwoty przy pomocy nominaªów 3 oraz 5.

* Je±li mo»na uzyska¢ kwot¦ k za pomoc¡ nominaªów 3 oraz 5 to Twój program powinien wypisa¢ liczby:

p3 p5 Przy czym p3 to ilo±¢ wymaganych nominaªów 3, za± p5 to ilo±¢ wymaganych nominaªów 5 do uzyskania kwoty k.

Je±li istnieje wiele sposobów uzyskania kwoty k, Twój program powinien wypisa¢ to rozwi¡zanie które wymaga najmniej

banknotów.

Przykªad

Wej±cie dla testu npo0:

2

Wyj±cie dla testu npo0:

NO MONEY

Wyja±nienie:

Kwoty 2 nie mo»emy uzyska¢ za pomoc¡ nominaªów 3 oraz 5.

Wej±cie dla testu npo1:

6

Wyj±cie dla testu npo1:

2 0

Wyja±nienie:

Kwot¦ 6 mo»emy uzyska¢ przy pomocy dwóch nominaªów 3 i zero nominaªów 7.

Wej±cie dla testu npo2:

7

Wyj±cie dla testu npo2:

0 1

Wyja±nienie:

Kwot¦ 7 mo»emy uzyska¢ przy pomocy zero nominaªów 3 i jednego nominaªu 7.

Wej±cie dla testu npo3:

24

Wyj±cie dla testu npo3:

1 3

Wyja±nienie:

Kwot¦ 24 mo»emy uzyska¢ przy pomocy:

a. O±miu nominaªów 3 i zero nominaªów 7 b. 1 nominaªu 3 i trzech nominaªów 7. Sposób b zawiera ªacznie mniej

banknotów - wypisujemy sposób b.

1 Autor zadania: Daniel Olkowski
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